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 م2023 – 2022للعام الدراسي  ثامناختبار تشخيصي في مادة الرياضيات للصف ال

 : الدرجة         )         (          الشعبة    ---------------------: ة/اسم الطالب

  ( اتدرج 10)     ( أمام العبارة الخطأ:  أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  : ضع إشارة )الأولالسؤال 
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 .نوع المثلث في الشكل المقابل : مثلث قائم الزاوية    (  )       (4    
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  درجات ( 6)                               :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: الثانيالسؤال 

 ؟الأعداد التالية مربع كاملأي  ( 1
    32  د(                         49(   ج                       27ب(                            15أ (  

 ؟ 31000 ما قيمة  ( 2
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 ؟من الأعداد التالية ليس مكعباً كاملًا أي ( 3
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 ؟ 2ب3أب ، 12الجبريين  العامل المشترك الأكبر للحدين (  ما 6
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 ( درجة 6)                                                     :     أكمل الفراغ فيما يلي :السؤال الثالث

          -------------- ÷ مجموع القيم  = الوسط الحسابي   أ(

 -----------يساوي  40،  30،  20،  10الوسط الحسابي للقيم  ب(  
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  درجات( 8)                                                            :  ما يليجد ناتج  :السؤال الرابع
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  درجات( 10)                                                    :  أجب حسب المطلوب: خامسالسؤال ال
 

1،  4،  5-أولًا/  رتب الأعداد التالية تصاعدياً:  
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 ------،  ------،  ------،  ------الترتيب التصاعدي هو  
 10=  2 –س 3المعادلة التالية:    ثانياً/  حل
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       ) ملاحظة / الرسم في ورقة خارجية (                         .          45ياسها ثالثاً/ أرسم زاوية أ ب ج  ق
 سم.3رابعاً/ ارسم دائرة نصف قطرها 

 

 . بالتوفيق والنجاح.انتهت الأسئلة .
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